



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD KAŠTELA

Upravni odjel za komunalno gospodarstvo
i imovinu

KLASA: 363-01/24-01/0063
URBROJ: 2181-4-02/1-24-1

Kaštel Sućurac, 11. studenog 2024.

Na temelju članka 11. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“, broj 25/13, 85/15 i 69/22) i odredbi Kodeksa savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u postupcima donošenja zakona, drugih propisa i akata („Narodne novine“, broj 140/09) upućuje se

JAVNI POZIV
za savjetovanje sa zainteresiranom javnošću u postupku donošenja Odluke o plaćanju naknade
za parkirališno ili garažno mjesto

I.

Poziva se zainteresirana javnost da tijekom javnog savjetovanja u postupku donošenja Odluke o plaćanju naknade za parkirališno ili garažno mjesto dostavi svoje prijedloge, mišljenja i primjedbe.

II.

Savjetovanje s zainteresiranom javnošću trajat će od 11. studenog 2024. godine do 11. prosinca 2024. godine te u tom roku prijedlozi, mišljenja i primjedbe moraju biti dostavljeni na [Obrascu za sudjelovanje u savjetovanju](#).

III.

Popunjeni obrazac za sudjelovanje u savjetovanju dostavite zaključno s danom 11. prosinca 2024. godine na adresu elektroničke pošte ivica.skopljanac@kastela.hr ili na adresu: Grad Kaštela, Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i imovinu, 21212 Kaštel Sućurac, Braće Radić 1.

IV.

Nakon završetka savjetovanja izradit će se i objaviti Izvješće o savjetovanju sa zainteresiranom javnošću, koje sadrži zaprimljene prijedloge, mišljenja i primjedbe, te očitovanja s razlozima za neprihvatanje pojedinih prijedloga i primjedbi. Izvješće će se objaviti na mrežnoj stranici Grada Kaštela.

V.

Ako ne želite da Vaši osobni podaci (ime i prezime) budu javno objavljeni, molimo da to jasno istaknete pri slanju obrasca. Anonimni, uvredljivi i irelevantni komentari neće se objaviti.

PROČELNIK:

Ivica Škopljanac dipl.ing

Prilozi:

1. Nacrt prijedloga Odluke o plaćanju naknade za parkirališno ili garažno mjesto
2. Obrazac za sudjelovanje u savjetovanju

Skeniranjem ovog QR koda, sustav će vas preusmjeriti na stranice izvornika ovog dokumenta, kako biste mogli provjeriti njegovu autentičnost i vjerodostojnost. Njegova vjerodostojnost u ovom digitalnom obliku, valjana je i istovjetna potpisanom dokumentu u fizičkom obliku.